YPOK-KOHCYNbTaLNS
Nno Teme « PellieHne nokasatenbHbiX YPaBHEHUNY.

Llenu ypoka:

. a)obpas3oBaTernbHbIE:
-3aKpenuTb peLLeHne MPOCTENLLNX NOKa3aTernbHbIX YPaBHEHWUN;
-NMOKa3aTb AOMNOJIHUTESIbHblIE METOAbI pELLEHNA NMOoKa3aTeJIbHbIX ypaBHeHMIZ;

-00600LLNTb U CUCTEMATM3NPOBATb METOAbI PELLEHUNS NOKa3aTeNbHbIX
YpaBHEHUN;

« 0) PA3BUBAKOLLNE: npooormkutb paboTy No pasBnTuUo YMEHUN paboTaTtb
C JONONHUTENBHON NUTEpPAaTYpPOu;

 B) BOCIMUTATEJIbHbIE:

-OpraHu3aLmsi COBMECTHbIX AENCTBUN, BEAYLLMX K aKTUBU3aLMMN y4EOHOTro
npouecca;
-CTUMYNMPOBaHNE YY4EHMKOB K CaAMOOLIEHKE 0Opa3oBaTenbHON OEATENbHOCTY;
-yyallmnecs paboTaloT Haa peLlueHnemM npobnembl, MOCTAaBNEHHOW YYUTENEM;




> Xoa ypokKa <

e OpraHn3aumMoHHbI MOMEHT.

* YCTHbIN CYET.

e AKTyanusauuga 3HaHUU .
 /I3ydeHre HOBOro Marepuana.
» 3aKpensrieHne n3y4eHHoro marepmana.
* [lpoBepka n obcyxaeHne 3agaHun.
* ITor ypoka.

» [lomaluHee 3agaHue.




YCTHbIUN CYeT.

1.Cpean 3agaHHbIX PYHKLUUN YKaXXNTe Te, KOTOpble
ABMATCH NOKa3aTeNlbHbIMMW:

1 3
Ay =3*;B)y =5x2;B>y =x2; M)y =(/3)"

OtBeT: A); IN).

2.Kakne 13 3agaHHbIX QOYHKUUN ABRAAOTCA BO3pacTarowmumMn m
Kakune, yobiBarOLWMMKN?

A)y=6%6)y=0)%B)y=(R3)5Ny=7"

OtBeT: A); B); IN).



YCTHbIUN CYeT.

3. Pewnte ypaBHeHUS.

A)3* =27; B)4* = 64; B)5* =25; 1)10* =10000
OTteBeT: A) 3; B)3 ;B)2 ;4.

4. Pewinte ypaBHeHuUS.
x x -2 x X 1 X x A x 5 x |
A)5**2% =0,172; 5)0,3" *3 =%/o,81;B)(§) *3 :@;rm *(g) _

25
OtBgeT: A)2; 5)% B)—% ;) -2.
5. Pelunte HepaBeHcTBA:
A4)3* =9 B)(%)x <o
1 A)(2:400); B)(=0;=1]} B)[- 240} [) HeT pelueHui.

£I3 = 3" <—27



AKTvanumsauumg 3HaHUM

[lokasaTenbHoe YPaBHEHNE-ITO
YpaBHEHNE, coAepXKallee HEN3BECTHOE
B NMoOKa3artersie CTerneHn.

[Mpn b< 0 ypaBHEHME HE MMEET PELLEHNN.

A4

/OCHOBHbIe MeToabl
pelLueHusn

~

nokKasaTesfbHbIX YpaBHEHUMU

/

-

a =b(a>0,a#])

[Mpu b>0 gpaHHOe ypaBHEHME peLlaeTcd
norapudpmMmupoBaHmem obenx YacTtemn rno

OCHOBaAHUWMIO a

lOgaCZXZIOgab X = loga D



PelunTte ypaBHEHUS:
4>+ — 4

[1aHHOe ypaBHeHUEe peLleHun He umeer, T.K. -4<0,
a nokasarenbHasa PyHKUNA NPUHUMAET TOSMbKO
NOMOXUTENbHbIE 3HAYEHUA.

8% =3
log, 8" =log, 3

xlog, 8 =log, 3
x = log, 3



PelueHne nokasatenbHbIX ypaBHEHUI
METOAO0M YpaBHUBaHMSA NOKa3aTenem

PewwunTte ypaBHeHME

T.e. Nnpeobpa3oBaHne AaHHOro 0.2 0.5
) > x—1
ypaBHEHUs K BUAY ~J5 5-0,04
a’ ) = 48
[MpuBegem Bce CTENEHN K OQHOMY
a 3aTeMm K Buay ocHoBaHuto 0,2. [Nonyynm ypaBHeHne
x-0,5 05 - 2\ x-1
(x)=g(x) 0,27(0,2)" =(0,2)"-((0,2)°)
(O,2)x — (092)2)6—3
X=2x-3; Xx=3;

OTBeT: X=3.



/ PeweHune nokasaTenbHbIX ypaBHeHMVI MeToA4OM \
BbIHECEHUSA OOLLEero MHOXUTESIA 3a CKOOKMW.

\_ /

PewunTe ypaBHeHUe 7C+2 —|—4 . 7x+1 — 539

75T+ 4.7.7=539
7% . (49 + 28) = 539

77 -77 =539
7" =539:77
T =7

x=1

OTtBeT: x=1



/ PeweHne noka3aTernibHbIX ypaBHEeHUN cnocobom noactaHoBKU. C \
NOMOLLbIO YOa4YHOW 3aMeHbl NepeEMEHHbIX HEKOTOPbIE NOoKa3aTeNbHbIE
ypaBHEHNA yOaeTCcsl CBECTU K anrebpanvyeckomMmy Buay, vawle BCero K
KBagpaTHOMY YpaBHEHWIO.

\_ /

Pewwute ypasHenne 9 —5:3"+4=0

PelueHue.
(3)° =5-3"+4=0
[ycTb 3 — 7 t50
Toma - —5t+4=0
t, =4
f, =1
3* =4 37 =1

x =log, 4 x=0 OtBeT: x =log, 4 x =0



VI3yyeHne HOBOro marepuana

e MeToAa No4YnieHHOro
Opyrue metoabl neneHus.

peLlleHuns e Cnocob
NMOKd3adTeJ1IbHbIX rpynnupoBKM.

ypaBHeHUN * Mpachmnueckni

MeToA peLueHus
ypaBHEHUMN.

e PelwueHue

noKa3aTenbHbIX
ypaBHEHUMU
MeToAaoM noaobopa.



4 N

MeTtoa noYneHHOro aAeneHus.

I’:l,aHHbll;l MeToA4 3aKik4vaeTcAd B TOM, YTOObI pa3nesinTb Ka)KAbIVI YrieH
YPpaBHEeHUA, conepx(au.wlﬁ cTteneHn ¢ ooAMHaKoOBbLIMU NMNOoKa3aTesiAMun, HO
Pa3HbIMU OCHOBAHUAMMU, Ha OAHY U3 cTeneHeu. Jtor MeTo4d NpuMeHsAeTCH
Ana peweHnAa ogHOPOAHbLIX NMOKa3aTeJibHbIX ypaBHeHMﬁ.

\/

PewunTte ypaBHeHuUe
3:4"4+2.25"=-7-10" =0
PeweHue
3 22x_|_2 52x_7 2x Sx_O (,52x)
2. 5
3( )2x+2 7( ) —_ o MNycts (3)" = y,20ey >0
Torna 3y2—7y+2=() D=49-24=25

\_ /

1
2., 2y 1 M=y
[anee nmeem: (3 =2 (5 " 3 1 i
: a x=log,;2
x=log, 2 x=log,; 5 =log, s1-log,/;3=-log,s3 TBeT =—log,,s3



Cnocob6 rpynnmMpoBKu.
Cnoco6 rpynnupoBKM 3aKrnYaeTcs B TOM, YTOObI cobpaTb CTeneHu ¢
pa3HbIMU OCHOBAHMUSAMM B pPa3HbIX YacTAX YpaBHEHUS, a 3aTeM
pa3genutb 06e YacTu ypaBHEHUA Ha OA4HY U3 CTErNeHewun.

Pewutb ypaBHeHMe

3 .22x +l.9x+l _6.4x+1 :_1.9)”2
2 3
PewueHue.

?rpynnmpyelvl crnaraemble crneayLmm obpasom:

_.9x+l+l.9x+2 :6'4x+1_3°22x
21 31
5-9"-9+§-9’“-92:6-4’“-4—3-4’“

45 O +27.9" =24.4" -3.4"
31,5-9=21-4* (: 97

315=21- () (<4>x —)3 G =
T (5) o _2 3 3

2x=-1 x=-0,5; OTBeT: Xx=-0,5



Vicnonb3oBaHue rpadnyecKoro
MeToda peLleHnd YpaBHEHUN.

* PelunTb ypaBHeHME

2
3 =10—x
NMocTpoum Tabnuubl 3HaA4YEeHUN.
2 =10 -
Yy =32 Y=10-x
X. y X |y
0 1 0 10

1 9 10 |0
-1 1/3




f(3) = 32%

OtBeT:x=1(abcumcca  TOYKU
nepece4yeHunst rpadouKoB)



4 PeweHue nokasaTenbHbIX YypaBHEHU MeTOAOM noabopa. A
Mpu peweHnn nokasaTesibHbIX YypaBHEHUA 3TUM MEeTOAOM BHavane
HaxoasAaT nyTemM noadopa KopeHb UCXOAHOro ypaBHEHUS, a 3aTeM
A0Ka3bIBaKOT, YTO 3TOT KOPEHb €ANHCTBEHHbIU, C UCMOSIb30BaHUEM
\_ CBOMCTBA MOHOTOHHOCTU NOKa3aTenbHOWU (hyHKLNMN. )

Pewutb ypaBHeHue:

6" +8 =10"
PeweHue:
[Mogbopom HaxoamM, YTO X=2-KOPEHb UCXOAHOIO YpaBHEHUSI.
[TokaxkeMm, 4YTO OApyrnx KOpHen HeT. PasgenuB ncxogHoe ypaBHeHME Ha 10°
X X X
nony4yaem paBHOCUNbHOE YpaBHEHWUE: 6 n 8 _ 10 (E)x _I_(i)x _
10 10" 107 5 5

A) MoKaxkeM, YTo Cpeay YMcen X<2 KOpHem Het, ECIN X<2, To =) > =
(E)x n (i)x > (3)2 + (f)2 =] = npwu x<2 KOpHeW HeT.

5

5 5 5



b) lNokaxem, 4TO cpean Yncen x>2 KoOpHen NCXOQHOro

YPpaBHEHUA TAKXKE HET.
4 X 4 2 3 . 4 X 3 4
Ecnu x >2, To (g) <(§) :>(g) +(§) < (g)2 + (g)2 =1=

npu x>2 UCXoaHoe ypaBHEeHUe KOPHen He uMmeer. OTBeT: X=2.



_3akpenaeHme n3y4yeHHoro
MaTepuana.

« Kaxkgoun rpynne yyallmxca B KOHBepTax
garoTcd 3agaHmsa. KoHcyneTaHT pasgaet
Ka)goMy YY4eHUKY Mo ogHou 3agade u
yepe3 10 MUHYT peLlueHnsa cobupatroTcs U
cAarTcsa yYuTento. 3atemM npogosiKaeTco
obOcyXOeHne u pelleHune B rpynne
OCTallbHbIX YpaBHEHUN.



3aJaHus_rpyrnnam.

PelinTb ypaBHEHUA.

X
1.PewunTtb rpaduyecknm cnocobom 2 —_ 2 p— 1 —_ x

2.PewumTb ypaBHeHuUe: 9 . 16x —7. 12x — 16 . 9x — O
3.Pewuntb ypaBHeHuUe : (3x2 _ 8 1) . /1 —x = O

4. PelunTb ypaBHeHue: (x —+ 3)x2 = (x —+ 3)2x



[IpoBepka n obcykaeHue 3agaHuun.

* [OTOBbIE peLleHNa OQHOIo N3 Tpex
3aaHN 3anNnCcbiBaOTCA HA JOCKE KaXXOou
rpynnoun. BelOBUHYTLIM rPYNnov Y4eHMK
OOBACHSIET peLleHmne, OCHOBbIBAsICb Ha
Teopuun, BblABUrAET anroputmMm AeNCTBUN.



VITor ypoka.

1) Kaknmun metogamm MOXHO peluaTth
rnokasaTernbHble ypaBHEHNSA?

2)OueHKa 3HaHUN yYaLlnXcsi:

YcnoBHble 3HakKu ANA oueHnBaHUA :
«+»— OTNIUHHO U3Y4YUN TEMY;,
«+;=-»— eCTb np06neMb|, HO A UX peLlunst CaMOCTOATEJIbHO,

«A»— ObINN NPO6IeMbI, HO S UX peLUnn C MOMOLLLIO FPYMnbl;
«=»— NMpPOO6rieMbl He peLUeHbl.



